
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

JAÇANÃ/TREMEMBÉ  

06/09/18 

INICIO: 19H34 

TÉRMINO: 20h45 

 

Compareceram: Conselheiros (as) 

Paulo Alves Garrido Júnior 

Aparecida Chagas Silva 

Silvani Pereira 

Catarina do Carmo 

 

Iniciou-se a secção presidindo o Conselheiro Paulo, enfatizou que para que 

a secção e o recebimento das demandas a partir desta data será por 

escrito, mesmo sendo que o Munícipe não queira se identificar não haverá 

problema, pois sabemos que muitos se sentem amedrontado perante os 

órgãos governamentais, sendo assim assumiremos a demanda indo ou 

levantando a real necessidade. 

Passando a palavra a Dra. Iara (Vigilância Sanitária), que nos expôs um 

problema de sério valor sobre divulgarmos a população para que seja 

denunciado as Casas de Repouso que estão abrindo, para ser fiscalizadas 

pela Vigilância Sanitária, pois os idosos que estão nessas casas 

clandestinas não estão sendo tratados dignamente, ressalta Dra. Iara que 

a fiscalização é para dar dignidade e ver se estão sendo cuidados com 

higiene e segurança conforme o Estatuto do Idoso, pois a preocupação da 

Dra. Iara é o ganho financeiro sem a contra partida digna por ser 

clandestina. 

 



Para tanto o Conselheiro Léo, que neste momento está afastado por estar 

disputando o Pleito Estadual, sugeriu uma forte campanha nas lideranças 

da região, para alcançar o intento que Dra. Iara solicitou. 

Como o assunto foi Casa de Repouso, foi indagado pelo Munícipe Douglas, 

a carga e descarga do Bergamine que está ao lado da Casa dos Idosos do 

Hospital, ressaltando o cheiro e barulho. 

Foi dito por Dra. Iara que não haveria condições de nada, a não ser pelo 

canal do telefone 156, todos indagamos a Prefeitura que 156 não está de 

acordo com a exigência, pois em varias ocasiões não tivemos sucesso 

algum, as demandas foram abertas e fechadas sem resolverem nada. 

O Conselheiro Paulo com os demais Conselheiros tentarão abrir outro 

caminho, sem ser o 156, para resolver esta demanda. 

- O Munícipe Christian indagou sobre áreas do Dersa que trará na próxima 

Reunião Ordinária rascunhos ou provas para que nós tenhamos como 

acionar as devidas providencias dentro da documentação apresentada. 

Sendo assim, analisado por este Conselho, poderá ser pedido a presença 

do responsável da Dersa. 

- Foi dito pelo Conselheiro Paulo (presidindo a reunião) e pondo em 

votação que uma data apenas ao mês é muito pouco para o trabalho que 

pretendemos desenvolver, por unanimidade foi votado a primeira quinta-

feira de cada mês é a Reunião Ordinária é aberta ao Munícipes para 

demandas e o que o seja e que  a terceira quinta-feira do mês será a 

Reunião fechada Extraordinária para as soluções e encaminhamento das 

demandas com a Sub Prefeitura. 

- Presente na reunião Bárbara (PAVIS), que ao se apresentar já expôs a sua 

maneira de trabalho e os eventos, se colocando a inteira disposição do 

Conselho Participativo Municipal Jaçanã/Tremembé. 

Tomando a palavra o Presidente da mesa Conselheiro Paulo, falando por 

todos os Conselheiros que unanimemente aceitaram, pondo o Conselho 

Participativo Municipal Jaçanã/Tremembé, agradeceu e se pós a 

disposição do PAVIS e da Sra. Bárbara. 



Sra. Bárbara ressaltou que no dia 15/09/18 das 09h00 às 12h00 haverá o 

Dia Mundial da Limpeza, que será na Praça Comandante Eduardo de 

Oliveira, 80 - Parque Edu Chaves.  

 


